



Tid Onsdag 13 november 2013 kl. 13:30–
15:30

Plats Gamla Biblioteket, Tekniska Nämndhuset

Justerat

Stefan Mattsson

2013-11-19

Britt-Marie Karlsson

Närvarande

Ledamöter:

Stefan Mattsson (SRF), ordföranden

Britt-Marie Karlsson (HSO-FEB), vice ordföranden

Seppo Mälkki (HSO/RSMH)

Tjänstemän:

Rådets sekreterare Kristofer Stjernqvist.

§ 1

Val av justerare

Beslut

Rådet utser Britt-Marie Karlsson att tillsammans med ordföranden Stefan Mattsson justera dagens protokoll.

§ 2

Dagordningen fastställs

Rådet fastställer dagordningen med tillägg på övriga frågor.

§ 3

Föregående protokoll

Rådet godkänner protokoll nr 8/2013 som läggs till handlingarna.

§ 4

Inkomna skrivelser och protokoll

- Protokoll 7/2013 från trafik- och

renhållningsnämnden och Stockholms Stads
Parkerings AB:s gemensamma råd för
funktionshinderfrågor anmäls.

- Protokoll 8/2013 från stadsbyggnadsnämndens och exploateringsnämndens gemensamma råd för funktionshinderfrågor anmäls.

§ 5

Inkomna remisser

- Remiss av Boverkets föreskrifter om ändring i verkets byggregler (2011:6) - föreskrifter och allmänna råd
- Remiss av förslag till riksintressen för friluftslivet
- Remiss avseende Naturvårdsverkets och Boverkets redovisning av regeringsuppdraget att göra en utvärdering och översyn av utfall och tillämpning av de nya strandskyddsreglerna
- Remiss av promemorian förändrad instansordning för va-målen
- Remiss avseende SOU 2013:68 synliggöra värdet av ekosystemtjänster
- Remiss av promemoria – hushållning med havsområden
- Remiss om stadens policy för Stockholms fritidsbåtliv
- Remiss av förslag till direktiv om havsplanering och integrerad kustförvaltning
- Remiss om motion (2013:56) om samarbete och samordning för utveckling av förädling av områdena kring Skarpnäcks gård, Skarpa by

- Remiss om riktlinjer för idéburen stadsförbättring

§ 6 **Ärenden tagna på delegation**

Inga ärenden tagna på delegation.

§ 7 **Frågor till fastighetsnämnden**

Diskussion kring frågor att ställa till nämnden på mötet den 19 november. Rådet kommer gemensamt fram till att följande frågor ska ställas till fastighetsnämnden:

- Hur tillgodoser fastighetsnämnden att fastighetskontorets medarbetare och nämndens ledamöter besitter adekvat utbildning i tillgänglighetsfrågor för funktionshindrade?
- Vid föregående val noterades stora brister beträffande tillgängligheten i stadens vallokaler. Hur tillgodoser staden alla medborgares tillgänglighet till vallokal?
- Nu när fastighetskontoret fått möjlighet att tillgängliggöra entrén från borgargården till Blå hallen i Stadshuset, hur ställer sig fastighetsnämnden till detta?

§ 8 **Frågor till miljö- och hälsoskyddsnämnden**

Diskussion kring frågor att ställa till nämnden på mötet den 26 november. Rådet kommer gemensamt fram till att följande frågor ska ställas till miljö- och hälsoskyddsnämnden:

- Hur tillgodoser miljö- och hälsoskyddsnämnden att miljöförvaltningens medarbetare och nämndens

ledamöter besitter adekvat utbildning i tillgänglighetsfrågor för funktionshindrade?

- Vad anser nämnden om rökning i offentlig miljö utomhus? Exempelvis i anslutning till stadens fastigheter.
- Utifrån ett bullerperspektiv och problem med PM-10, hur kan nämnden påverka så att staden blir dubbdäcksfri?

§ 9 Bevakningslistan

Inget nytt att ta upp beträffande bevakningslistan.

§10 Sammanträdestider för 2014

Rådet önskar tidigarelägga mötet 8 december med en vecka. Rådets sekreterare undersöker möjligheten till detta.

§ 11 Övriga frågor

Rådet träffade 23 oktober 2013 fastighetskontorets representanter Isabella Andersson och Johan Nilsson och diskuterade aktiviteter för 2014 års verksamhetsplan.

Rådet träffade 11 november 2013 miljöförvaltningens representanter John Areschoug, Lars Lindgren och Daniel Selin och diskuterade aktiviteter för 2014 års verksamhetsplan.

Rådet har önskemål om att senarelägga mötestiden för det ordinarie sammanträdet med en timma för att då istället börja sammanträdet kl. 14:30. Rådets sekreterare undersöker möjligheten till detta.

De utbildningar nämndernas ledamöter går på önskar även

rådet att få inbjudan till. Rådets sekreterare undersöker
möjligheten till detta.

Vid protokollet

Kristofer Stjernqvist